

SQUAXIN ISLAND TRIBE

RESOLUTION NO. 91- 51 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council is the governing body of the Squaxin Island Tribe of Indians by the authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has the authority to promulgate laws and ordinances for the protection and well-being of the Tribe and its members; and

WHEREAS, the Squaxin Island Tribal Council has reviewed the recommendations of the Squaxin Island Tribal Law and Order Committee for amendments to the Squaxin Island Law and Order Code and finds that the draft amendments will be beneficial to the health, safety and welfare of the Squaxin Island Tribal Community;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Squaxin Island Tribal Council hereby amends the Squaxin Island Tribal Law and Order Code as set forth in the attached draft, effective the 25th day of July, 1991.

CERTIFICATION

The Squaxin Island Tribal Council does hereby certify that the foregoing resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council held on this 25th day of July, 1991, at which time a quorum was present and passed by a vote of 5 for, and 0 against.

David Lopeman, Chairman

ATTESTED BY: